

第86届奥斯卡奖周日揭晓 “小金人”归属大猜想



莱昂纳多将凭《华尔街之狼》一片向奥斯卡“影帝”发起第四度冲击。图为他在该片首映礼上。

第86届奥斯卡颁奖典礼将于当地时间周日(3月2日)在位于美国加利福尼亚州洛杉矶好莱坞高地中心的杜比剧院举行。洛杉矶当地时间25日下午5时,奥斯卡奖主办方停止接受新的选票,随即计票工作正式开始。

奥斯卡奖主办方美国电影艺术与科学学院(以下简称影艺学院)于1月下旬以邮寄的方式给分布在世界各地的会员寄出了选票,会员填写完选票后再通过邮寄的方式寄回到负责统计选票的专门地址,并规定奥斯卡颁奖周的周二为截止。

今年,影艺学院的6000多名会员在奥斯卡奖所有奖项类别都有投票权,经推算,会员如果要想看完奥斯卡24个综合类别奖项的所有提名影片,大概需要690个小时。是否每一名投票的会员都认真地看过提名影片无从考证,但影艺学院特别规定,会员如果对最佳动画短片、最佳真人短片、最佳纪录片、最佳纪录短片和最佳外语片五个评选类别投票,需要向学院证明本人观看了该类别下的所有获提名影片。

记者在现场看到,杜比剧院两侧楼上的商业广告已经换成奥斯卡的巨幅海报,本届奥斯卡主持人、美国电影演员和脱口秀节目主持人艾伦·德杰纳里斯的巨幅画像挂在街角的显著位置。数名工人和一辆吊车正在将一座十多米高的奥斯卡“小金人”塑像安放在杜比剧院入口处,在马路对面的一个停车场,另一尊高大的“小金人”正在组装之中。在停车场上临时搭建的两个仓库里,上百个真人大小的“小金人”分别罩在塑料布中,等待工作人员将它们布置在颁奖典礼现场。

这些小金人今年都将花落谁家,媒体和影迷近期纷纷竞猜。

最佳影片

《为奴十二年》在本次颁奖季中表现出强劲势头,已接连捧得金球奖、导演公会奖、演员公会奖和多个影评人协会大奖,并在有英国“奥斯卡”之称的英国电影学院奖中赢得最佳影片殊荣。

《地心引力》也不示弱,继取得人民选择奖、导演公会奖、制片人公会奖和多个影评人协会奖后,更凭借其10项入围领跑本届奥斯卡提名。

而揭露政治献金丑闻的《美国骗局》也以10项奥斯卡奖提名与《地心引力》比肩。

一些预测机构和影评人预测,《地心引力》可能赢得的小金人数量最多,而《为奴十二年》则可能获选最佳影片。

最佳导演

墨西哥鬼才导演阿方索·卡隆被视为最佳导演奖的大热。他运用3D和特效技术在《地心引力》中营造了一个浩渺壮美的宇宙空间,逼真程度令人叹为观止,在电影艺术和技术上都很具开创性。

与他的有力竞争者、《为奴十二年》的导演史蒂夫·麦奎因相比,后者电影的沉重感看后让人心碎,而卡隆则

给观众展现了电影的创新和未来。

最佳男主角

马修·麦康纳为出演《达拉斯买家俱乐部》疯狂减重瘦到脱相,塑造出片中在死神的指尖下努力求生的艾滋病病人形象。其精湛演技助他在颁奖季一路凯歌,收获了金球奖、演员公会奖、美国广播影评人协会奖等多个重磅奖项。

莱昂纳多·迪卡普里奥近20年间曾三获奥斯卡提名却都无缘捧回小金人。今年他凭借在《华尔街之狼》中的演技,得到了金球奖和人民选择奖的垂青,但能否打破宿命,最终如愿赢得奥斯卡奖还属未知。

切瓦特·埃加福特在《为奴十二年》中演绎的苦难形象让人印象深刻,13岁便登台的他就演技纯熟,加之在片中成功塑造了一个在南方种植园为奴12年的黑人形象,捧得小金人也不是没有可能。

最佳女主角

凯特·布兰切特凭借在《蓝色茉莉》中的精彩演出横扫各大奖项,囊括金球奖、英国电影学院奖、演员公会奖和几乎全部影评人协会大奖,本届奥斯卡夺后也许没有悬念。

而《美国骗局》的女主角艾米·亚当斯曾五获奥斯卡提名,表演功力早已被业内认可,现在需要的或许就是运气。

桑德拉·布洛克因《地心引力》独特的情节设计,几乎一人完成了整部影片,这种颇具考验性的表演也可能赢得评委们的芳心,助她二度封后。

最佳外语片

意大利影片《绝美之城》夺金呼声最高。由保罗·索伦蒂诺执导的这部影片不禁让人想起意大利大师费里尼的作品风格。费里尼执导的影片四次获得奥斯卡最佳外语片奖,是获得这一奖项次数最多的导演。索伦蒂诺也坦深受费里尼影响,《绝美之城》已得到金球奖和英国电影学院的认可,今年入围最佳外语片的其他影片难以望其项背。

最佳动画长片

迪士尼动画片《冰雪奇缘》上映后,已在全球狂赚9.8亿美元,是口碑和票房的双料赢家,且已捧得金球奖、英国电影学院奖等多项大奖。不久前,动画界的“奥斯卡”安妮奖又倒向了该片。这一切都使得该片极具摘金可能。

综合新华社报道

赚便宜了

新市府旁 52万方中央人居大盘 八大中心 三大城市景观圈 四大综合广场 千亿级大未来

抢房! 抢势! 抢机会! 老带新双方均赠产权车位

约80-95m²全景高层赠车位一个, 约120-150m²墅境洋房赠车位两个
存5千抵40000火爆认筹中 仅限10天 错过不再!



价值约10万



VIP-line 0574 / 8822 0188

开发商: 宁波奥克斯置业有限公司 现场接待中心: 环城南路与海晏路交汇处(宜家家居广场东南面)

本广告内容及面积仅供参考, 所涉面积以产权证为准, 不作为要约, 具体交付标准以商品房买卖合同为准。 浙房预许字(2013)第028号